CONTRATOS COLECTIVOS VIGENTES			TO THE REST OF THE PARTY OF THE
Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP			MICARIA
Denominación de la organización sindical	Fecha de suscripción del contrato colectivo	Fecha de la última reforma o revisión del contrato colectivo	Link para decargar el contrato colectivo completo, anexos y reformas
"NO APLICA" - PARA EL CUERPO DE BOMBEROS MUNICIPAL DE MACARA, EN VIRTUD DE QUE LA INSTITUCIÓN NO TIENE CONTRATOS			
COLECTIVOS SUSCRITOS CON SUS TRABAJADORES Y TRABAJADORAS"			
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/07/2024	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL e):		UNIDAD DE TALENTO HUMANO	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL e):		JOEL FRANCISCO CABRERA TORRES	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		jcabrera@bomberosmacara.gob.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		072 694 196 / 072 696 211	